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in data 23 agosto 2016	 San Marino, lì 08/07 / 2016 

Interrogazione del Consigliere Elena Tonn in i in merito all' imposta monofase dovuta 
da soggetti fi sici o g iurid ici ne i confront i delto Stato. 

Si rich iede rispo st a scritta 

Con ri fer iment o all'ammontare dei crediti monofase non riscossi dallo Stato e al saldo 
monofase versato dalle categorie 

si interroga il governo per conoscere 

1 - Gli ultimi dati disponibili rispetto all'importo complessivo dell'imposta sulle importazioni 
non riscossa dallo Stato e l'indicazione dettagliata dei crediti : 

per avvisi monofase scaduti 
•	 per ingiunzioni relat ive a sanz ioni amministrative 
•	 per avvisi iscritt i a ruolo ai sensi della Legge n . 70/2004, suddivisi secondo le relative 

categorie di classificazione 

2 - l dati anno per anno dal 2008 al 2015 riguardo l'importo compless ivo dell'imposta sulle 
importazioni non ri scossa dallo Stato comprensivi dell"indicazione dettagliata, alla stessa data, 
dei crediti : 

per avvisi monofase scaduti 
per ingiunzioni relative a sanzioni amm inistrative 

•	 per avvisi iscritti a ruolo ai sensi della Legge n. 70/2004, suddivisi secondo le relati ve
 
categorie di clas sificazione
 

3 - L'elenco dei contribuenti che abbiano espos ìzronì superiori ai 100 .000 euro . 

4 - Per gli anni 2014 e 20 15 l'imposta monofase versata, al netto de i rimborsi, suddiv isa per 
categorie (produttori agricoli, industria , artigianato, commercio, servizi) 

5- A partire dal 2008 fino al 2015 , anno per anno, sapere a quanto ammonta il saldo monofase 
(al netto dei rimborsi), con voce data sia per cassa che per com petenza, r ispetto alle seguenti 
suddivisioni : 

•	 per persone fisiche (ditta individuale/lavoratore autonomo) e persone giuridi che 

•	 per settore economico (produttori agricol i, industri a, artig ianato, commercio, servizi) 

•	 per gli anni disponibil i, per il settore e-commerce. 

11 Consigliere Elena Tonnini 
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San Marino, lì 08/ 07 / 2016 

Interrogazione del Consigliere Elena Tonnini in merito all'imposta monofase dovuta 
da soggetti fisici o giuridici nei confronti dello Stato. 

Si richiede risposta scritta 

Con riferimento all 'ammontare dei crediti monofase non riscossi dallo Stato e al saldo 
monofase versato dalle categorie 

si interroga il governo per conoscere 

1 - Gli ultimi dati disponibili rispetto all'importo complessivo dell'imposta sulle importazioni 
non riscossa dallo Stato e l'indicazione dettagliata dei crediti: 

•	 per avvisi monofase scaduti 
•	 per ingiunzioni relative a sanzioni amministrative 
•	 per avvisi iscritti a ruolo ai sensi della Legge n. 70/2004, sudd ivisi secondo le relative 

categorie di classificazione 
•	 per mano regie 
•	 per cartelle esattoriali delle ingiunzioni di pagamento 

2 - I dati anno per anno dal 2008 al 2015 riguardo l'importo complessivo dell'imposta sulle 
importazion i non riscossa dallo Stato comprensivi dell"indicazione dettagliata, alla stessa data, 
dei crediti: 

•	 per avvisi monofase scaduti 
•	 per ingiunzioni relative a sanzion i amministrative 
•	 per avvisi iscritti a ruolo ai sensi della Legge n. 70/2004, suddivisi secondo le relative 

categorie di classificazione 

3 -	 L'elenco dei contribuenti che abbiano esposizion i superiori ai 100.000 euro. 

4-Per gli anni 2014 e 2015 l'imposta monofase versata, al netto dei rimborsi, suddivisa per 
categorie (produttori agricoli, industria, artigianato, commercio, serviz i) 

5- A partire dal 2008 fino al 2015, anno per anno, sapere a quanto ammonta il saldo monofase 
(al netto dei rimborsi), con voce data sia per cassa che per competenza, sulle seguenti 
suddivisioni: 

per persone fisiche (d itta individuale/lavoratore autonomo) e persone giuridiche 

per settore econom ico (produttori agricoli, industria , artigianato, commercio, servizi) 

per gli ann i disponibil i, per il settore e-commerce. 

Il Consigl iere Elena Tonnin i 




